

吴天君在市委党务工作大会上强调 深入贯彻党的十八大精神 努力开创党务工作新局面 为加快郑州都市区建设提供坚强的政治保障

□记者 王继兵

本报讯 昨日上午,市委党务工作大会召开。市委书记吴天君强调,全市上下要以贯彻党的十八大精神为统领,认真落实中央、省委关于各项党务工作的决策部署,统一思想,明确任务,创新举措,改进作风,努力开创我市党务工作新局面,为加快推进郑州都市区建设提供坚强的政治保障。

市委副书记王璋主持会议。市委常委、秘书长孙金献传达了习近平总书记在新一届中央委员会、候补委员学习贯彻党的十八大精神研讨班上的重要讲话精神。

市领导白红战、李秀奇、乔新国、丁世显、王林贺、高建慧、李公乐、郭得昌、刘贵新、王哲、王跃华、黄保卫、姚待献等出席会议。

吴天君在讲话中指出,党的十八大之后,新一届中央领导集体带头宣传贯彻十八大精神,并着眼于党的执政能力建设和先进性、纯洁性建设,以“八项规定”整治会风文风铺张浪费之风为突破口和动员

令,狠抓作风建设,充分体现了新一届中央领导集体对我们党面临的现实问题的准确把握和“党要管党、从严治党”的坚定决心,也为我们树立了以转变工作作风促党风、推进党的十八大精神贯彻落实的鲜明导向。近期以来,中央、省委党务部门围绕贯彻落实党的十八大精神,分别召开会议对各自系统的工作进行了安排部署,集中体现了“五个一”的特点:“一个主题”,以学习宣传贯彻党的十八大精神为主题;“一个主线”,以加强党的执政能力建设和先进性、纯洁性建设为主线;“一个导向”,坚持“党要管党、从严治党”,以改进工作作风、密切联系群众为突破口,促进党风建设,进而保证党的十八大精神贯彻落实的导向;“一个核心”,即围绕中心、服务大局;“一个路径”,以改革创新精神推进各项党务工作,提高党务工作的针对性、实效性、影响力和感召力。全市上下要站位郑州都市区建设全局,深刻领会上级精神,结合实际抓好贯彻落实。

吴天君要求,全市各级党务部门要围

绕深化“三大主体”工作,全面推进中央和省党委决策部署的贯彻落实。新型城镇化引领、现代产业体系构建和以网络为载体依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作,是市委、市政府贯彻落实党的十八大精神、结合郑州实际做出的具体部署,是推进郑州都市区建设的总抓手。全市各级党务部门要从贯彻党的十八大精神、从郑州发展的阶段特征、从去年以来的发展成效来认识“三大主体”工作的科学性和正确性,主动融入“三大主体”工作、自觉服务“三大主体”工作、全力保障“三大主体”工作,在“三大主体”工作中找准着力点、切入点和结合点,以改革创新精神,努力开创各项党务工作新局面。

吴天君强调,要深化作风建设,推进“三项改革”,为郑州都市区建设提供坚强的政治保障。着眼于“三大主体”工作的顺利实施,市委、市政府研究推进“三项改革”:一是城乡规划土地建设管理“六统一”改革。二是各类开发区、组团新区、产业集聚区(专业园区)管理机构与行政区

域管理套合改革。三是在经济社会发展主战场选拔使用干部制度改革。“三项改革”的核心就是为想干事者创造条件、为会干事者造环境、为能干成事者搭舞台。全市上下要倍加珍惜市委、市政府为大家提供的干事创业平台,增强机遇意识,大力弘扬奋发有为、敢于担当之风;增强责任意识,大力弘扬求真务实、真抓实干之风;增强学习意识,大力弘扬理论联系实际之风;增强宗旨意识,大力弘扬密切联系群众之风;增强纪律意识,大力弘扬公道正派、民主团结之风。

吴天君指出,抓好新时期的党务工作光荣而神圣,任重而道远。全市各级党务部门要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、省政府的领导下,进一步解放思想,振奋精神,争做爱岗敬业的表率、真抓实干的先锋、艰苦奋斗的模范、拼搏进取的标兵,为早日把郑州建设成为自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区、在全省率先全面建成小康社会而努力奋斗。

风正劲足又一年

——开创党务工作新局面,为都市区建设提供坚强政治保障

□郑重

秉承中央和省党委转变会风、文风、作风的要求,25日上午召开的多个会议合一的郑州市委党务工作大会,较之往年更节俭务实,更注重实效。大会进一步强调“统一思想,明确任务,创新举措,改进作风”,进一步明确当前深化“三大主体”工作是推进都市区建设总抓手的重要性,是对23日召开的郑州都市区新型城镇化建设推进大会的拓展与延伸。大会进一步强调“努力开创我市党务工作新局面,为都市区建设提供坚强政治保障”,更是开出了党务工作会议的新气象。

2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的第一年,也是实施郑州都市区建设三年行动计划承前启后的关键一年。关键之年,

强调从党的十八大精神、郑州发展的阶段特征、去年的发展成效三个方面,全面认识“三大主体”工作的科学性和正确性,大有必要,十分重要。以推进“三大主体”工作为核心,要求全市各级党务部门、广大党务工作者,主动融入“三大主体”工作、自觉服务“三大主体”工作、全力保障“三大主体”工作,强调的是责任担当和行动自觉。要求全市各级党务部门、广大党务工作者,在“三大主体”工作中找准着力点、切入点和结合点,“以改革创新精神,努力开创各项党务工作新局面”,是为进一步统一思想、凝神聚力,也是为强调务实重做、促成跨越发展。

承前启后的2013年,“三大主体”工作的重点由“拆”转“投”,全面实现甚至是超额完成今年预订的目标,“三年行动计划”方方面面的工作也就完成了大半,郑州都市区建设也会就此打下坚实基础。有了这样的坚实基础,到明年,也就是“三年行动计划”的最后一年,“三大主体”工作完成最后的冲刺与收尾,也就有了稳固的现实依托。所以,必须做好“强投资”这个大文章,开创由“投”促“建”的全新局面。

关键之年完成攻坚,需要全市各级党务部门、广大党务工作者、各级党员领导干部,以身作则持续转变会风、文风、作风,持续巩固“风正、心齐、气顺、劲足”的良好局

面,以行动履行承诺,以成绩回应期待,以担当成就发展。同时更应认识到,关键之年的攻坚作为,时间短、任务重,必须继续深化作风建设,持续推动体制机制改革。想方设法,开拓创新,积极为想干事者创造条件、为会干事者造环境、为能干成事者搭舞台,进一步健全“想干事者多干多得”的激励机制,进一步完善“会干事者干有环境”的制度支撑,进一步创新“能干成事者有作为”的干部选拔任用机制。全面营造推动“三大主体”工作争先创优的氛围,全面激活完成“三年行动计划”锐意进取的活力,成就关键之年郑州都市区建设工作的新的更大突破。

市纪委第三次全体扩大会议要求 以服务发展为引领 推进反腐倡廉重点工作

□记者 袁帅

本报讯 中共郑州市第十届纪委第三次全体(扩大)会议昨日召开。会议深入学习和全面贯彻落实党的十八大、十八届中央纪委二次全会、省纪委九届三次全会和市委十届四次全会精神,总结2012年党风廉政建设和反腐败工作,研究部署2013年工作任务。

市领导吴天君、王璋、白红战、李秀奇、乔新国、丁世显、王林贺、高建慧、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、王跃华、黄保卫、姚待献、张延明及在郑副市级领导干部出席会议。

市委常委、市纪委书记郭得昌作工作报告。郭得昌在报告中回顾总结了2012

年党风廉政建设和反腐败工作后指出,今年全市党风廉政建设和反腐败工作总的要求是:深入学习和全面贯彻落实党的十八大、十八届中央纪委二次全会、省纪委九届三次全会和市委十届四次全会精神,严明党的纪律特别是政治纪律,着力加强作风建设,着力推进惩防体系建设,着力解决反腐倡廉建设中的突出问题,努力做到干部清正、政府清廉、政治清明,为加快郑州都市区建设提供坚强保证。

会议表决通过了郭得昌代表市纪委常委会向全会所作的工作报告。

郭得昌要求,全市各级纪检监察机关要坚持“以服务发展为引领、以构建惩防体系为主线、以执纪监督为主导、以改革创新为动力、以队伍建设为保障”,全面推进我市反腐倡廉建设各项任务的落实。一要切实增

强做好今年反腐倡廉各项工作的责任感和紧迫感。要认清形势,坚定信心,牢牢把握住“常”、“长”二字,经常抓、长期抓,更加科学有效地防治腐败;要抓住机遇,顺势而为,抓住当前全党全国高度重视反腐败工作的大好机遇,坚决维护党的纪律尤其是政治纪律,坚决在作风建设上抓出成效,坚决同腐败现象作斗争。二要用服务发展引领各项工作。要全力保障,全市各级纪检监察机关要加强对市委、市政府“三大主体”工作等重要决策部署的监督检查,确保各项政策措施落到实处;要主动融入,在如何服务保障重点工作上想办法、下功夫,使纪检监察工作成为我市经济社会发展的重要推动力;要营造环境,切实为郑州都市区建设创造出作风实、效率高、阻力小的良好环境。三要加大重点工作推进力度。要突出抓好政治纪律,切

实把维护政治纪律的任务落到实处;要突出抓好作风建设,狠刹奢侈之风、庸俗之风和特权之风;要突出抓好案件查办,坚决保持惩治腐败的高压态势;要突出抓好专项治理,以专项治理的实际成效回应广大人民群众的要求;要突出抓好教育预防,筑牢党员干部的思想道德防线。四要在改革创新中体现自身特色。要打造亮点,争取在反腐倡廉工作中多创出在全省乃至全国叫得响的郑州经验和郑州特色;要突破难点,在查处违纪违法案件上有新办法,在廉政教育上有新载体,在源头治理上有新思路,在维护群众利益上有新突破,在自身建设上有新举措。

全会对2012年纪检监察战线涌现出来的先进集体进行了表彰,书面交流了一批纪检监察工作典型经验。